Respostas — Série 2 — Fisica dos Meios continuos 2023

Observacdo: As respostas abaixo sdo, em geral, parciais e servem apenas de auxilio nos
estudos. A resposta completa pode envolver mais discussdo dos resultados.
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2) a) rotacional para r<R e irrotacional para r>R.
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d) A pressdo é minima no centro.

) Prin = 101350Pa — (1.22kg/m?) x (55.6m/s)? = 97578.5Pa
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Pg = 101350Pa — (1.22kg/m?) = 99464.3Pa

3) c) Pressao mais alta nos pontos de estagnacdo.
d) Condicdo de ndo deslizamento e forca de arrasto ndo nula.
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8) d e e) Ver Faber sec. 2.7.
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11) Ver Faber Sec. 2.10

12) Ver Faber Sec. 2.13
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